



每当有重大节日，皮内多都会穿上这套行头。

# 戴着皇冠来种地：陛下好囧

## A. 陛下，又到了种田的时候

在如今的玻利维亚，有一位“农民国王”——千万别以为他是因为在农产品种植方面拥有无人可比的技能而获得了“国王”的美称，要知道，人家可是被玻利维亚黑人社区公认的、货真价实的国王。

这位国王叫胡里奥·皮内多，今年73岁，生活在一个叫穆鲁拉塔的小村庄，该村庄位于首都拉巴斯北部约两个小时车程的地方。皮内多双手布满老茧，完全是一位地道的农民模样，这很难让人将他与国王的身份联系在一起。

据悉，皮内多是从自己的非洲祖先那里继承了这一头衔。他的祖先是19世纪初的前刚果王子，在1820年左右作为奴隶被带到美洲。在此后近两个世纪里，非洲裔玻利维亚人逐渐忘记了自己的语言、宗教和历史，但皮内多家族设法保存下来了其王室传统。

父母死于一场事故后，皮内多成了孤儿，他靠祖父抚养长大，祖父在1932年加冕为王。1992年，皮内多从祖父那里继承了王位，但到2007年才正式举行加冕仪式。皮内多没有御座和法庭，但他有一件装饰有金线刺绣的红斗篷和一个金王冠。每当有重大节日，他都会穿上这套行头。

尽管贵为国王，他依然每天都会去农田干活，种植柑橘、古柯等。他的唯一继承人是罗

兰王子，罗兰如今是玻利维亚国会一名办公室职员。他的妻子、王后安杰丽卡·拉雷亚经营着一家小商店，出售汽水、沙丁鱼罐头、食用油等日用杂货。

## B. 陛下，汽修厂生意好吗

相比起要种田的国王皮内多，加纳东南部城市霍博的66岁国王班萨似乎处境要稍微好一点——至少人家现在还能统治国民。

据悉，1987年，班萨代替他的父亲和兄长继承



任性国王班萨用网络电话统治国民。个了他爷爷的王位，因为他们都是左撇子，而在霍博，这被认为是不干净和不诚实的象征。1992年，班萨举行了加冕仪式。几年前，他作为交换生到德国，很快就爱上了这个国家并决定留下来。

班萨并不认为当了国王就非得待在非洲。他和他的德国妻子留在法兰克福市的路德维希港，经营着一个汽车修理厂，并通过网络电话的方式统治着霍博的20万民众。他甚至熬夜去解决部落纠纷，并保证一年内至少回国6次。尽管身在德国，但这并不影响他尽一位国王应尽的责任，他不单帮助确保国民的医疗救助服务，还经常寄净水机回国。

不幸的是，在一次回国时，班萨发现家里被盗了。盗贼是从一楼的阳台爬进去的，不仅撬开了大门，还毁坏了各个房间，把他的家洗劫一空，包括他爷爷的一条金链子在内的几件

王室物品都不见了。班萨告诉媒体，被偷的物品都有好几百年的历史，总价值约有2万欧元。

## C. 陛下，你家还是老断电吗

尼泊尔前国王贾南德拉自失去王位后生活就十分窘迫。据路透社报道，如今这位曾叱咤风云的前国王家里连电都用不上，甚至打算状告政府。

报道称，贾南德拉接受电视采访时说，他的居所差不多每天都会停电，最长断电达12小时。贾南德拉认为这对他们很不公平，并呼吁现政府“好好考虑一下他和普通民众的实际困境”。此外，他还表示，为不让政府感到难堪，才暂时压制了向法院求助的想法。实际上，长年政局动荡使

本就贫困的尼泊尔长期无法提供稳定

贾南德拉的平民生活并不顺遂。个电力供应，原王室成员也无法例外。

尼泊尔持续动荡的政局让贾南德拉没能坐稳王位。

2008年，延续了239年的君主政体被打破，尼泊尔共和国建立。自此，贾南德拉彻底走下神坛，从王宫搬到加德满都郊外一个打猎住所。据称，离开王宫前，这位前国王常常一个人呆呆坐着，“有时还自言自语，严重失眠，靠网上赌博度过长夜”。



## D. 陛下，自强不息就是好样的

2009年10月，56岁的姆贝瑞终于举行了加冕仪式，成为了

乌干达西部的尔文苏鲁鲁王国的国王。据官方统计，该王国仅有30万人口，只占乌干达人口的1%。

比之从小锦衣玉食的英国威廉王子，姆贝瑞的人生就坎坷多了。他之前曾在美国被“流放”25年，从一无所有的穷学生到辛苦讨生活的助理护士，姆贝瑞认为那是一段“痛苦的旅程”。

“读书时，我有时候要从事两份工作。早上要去学校，下午3点就要准备去做兼职，这样一直干到晚上11点。”而对于自己为什么之后会从事医护行业，姆贝瑞说：“这个职业非常稳定，从事其它的工作很容易就失业。”的确，虽然身为国王，但因为政治动荡，乌干达政府停止了对姆贝瑞的经济援助，导致他生活窘迫，只得接受医护训练成为一名护工，并在华盛顿一家郊区疗养院工作。他称只有这样才可以支付每月的账单。

据悉，姆贝瑞1999年迁居美国宾夕法尼亚州首府哈里斯堡后，至少在两家护理机构工作过。在这些机构里，姆贝瑞需要给病患和老人洗澡，帮他们吃饭穿衣，推着他们的轮椅散步。

尽管生活

姆贝瑞和皇后一起亮相。

窘迫，但姆贝瑞从未向周边同事和朋友暴露过自己的身份。直到2008年7月，姆贝瑞突然接受记者采访，称他是非洲小国尔文苏鲁鲁王国的国王，并将会回到非洲继位，人们这才知道，身边这个再普通不过的护工居然是一位国王。

整理 / 陈泱

**英国的威廉王子与凯特王妃将在近期迎来他们的第二个宝宝，为此，世界各地的“王室粉”们都表示密切关注，一些人还在王妃待产的医院门外“安营扎寨”，准备亲眼目睹王室新成员降生的历史性时刻。**

**但相较于英国王室的风光，如今可有不少货真价实的国王过得相当囧。你能想象带着皇冠的国王下地种田吗？你能想象国王家里每天都断电，苦闷得要靠在网上赌博才能度过漫漫长夜吗？你能想象一个不入流的小偷随随便便就能把国王家给洗劫一空吗……**

**好吧，小编不激动，但有的陛下如今真的是相当囧啊！**

俏说英国



今年，今日女报/凤凰网编辑俏俏在小伙伴们的一片羡慕嫉妒恨中，怡怡然的去英国学习一年。

中国网友戏称英国为“腐国”，更是万万没想到英国人民会将奇葩的“炸鱼薯条”奉为国粹；曾经的“雾都”伦敦如今蓝天白云，凯特王妃戴上绿帽子助阵“男士绿帽子节”……英国是一个神奇的国度，我们也特意开设“俏说英国”小专栏，希望通过俏俏的见闻，将“萌萌哒”的英国带到大家面前。

## 伤不起的英国姑娘：卫生巾居然是奢侈品

今天得说说卫生巾的事儿——不是我非得要拿这些隐私来炒作，而是人家英国女性表示已经要被这小小的卫生巾“逼疯”，集体崩溃后上街大游行了。

为啥？还不是因为太贵！

英国《独立报》算了一笔账，一名女性一生平均会用掉1.1万件卫生巾，每一盒卫生巾市值3.14英镑。对当地最低工资女性而言，需工作38天才能付得起这笔“吸血费”。

当然了，卫生巾再贵也不会比黄金贵。归根结底，英国女性不能接受的是，买个卫生巾，政府凭什么要按照奢侈品的标准来收税？

跟中国不同，英国的大多数日用品标价都是含税的，只是税率有高有低。

但如今，英国政府将鳄鱼肉、酒精、果冻等列为免税项目，避孕药、安全套等关乎“人命”的东西也都免费发送，但作为女性生活必需品的卫生巾却被列为了“奢侈品”——是的，你没看错，在英国，买卫生巾所付税款的税率跟买个LV包包的税率是一样的！

当然，英国女性也不是傻子，她们纷纷跳出来反对这个不合理的“卫生巾税”，还形成了各种社会团体。社交网站上也经常有人发照片声援，有一个姑娘说，因为卫生巾太贵，但政府发的避孕药是免费的，所以她就索性每天吃一片，彻底避开月经期——可这样身体真的吃得消吗？

除了吐槽，强大的英国女性们还经

常上街示威游行，不仅头戴沾血内裤，还把卫生巾贴得到处都是，那场面真是血淋淋触目惊心。学校里也经常能见到女性社团张贴传单，呼吁大家关注停止给卫生巾上税的内容。去年3月，英国一个姑娘还发动了反对“卫生巾税”的联署运动，而且很快就收集到了近19万个签名。

可别小看卫生巾税这事儿，这还影响到了该国的政党竞选。前几天，工党领袖米利班德在拉票演讲时被问到是否了解卫生巾税，他义正言辞地表示这个税“是非常荒谬可笑的”，但当被问及“如果你当选之后会不会废除卫生巾税”时，米利班德立马就怂了，只能搓着手表示“我尽量试试”……